



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНКА

№ 9 (63)
май, 2014



В этом выпуске:

- Колонка редактора
- Слово классному наставнику
- Говорят выпускники
- Интервью с М.Розенштейн
- Лучшие семьи – в нашей школе
- Новости короткой строкой
- Росток. Творчество наших читателей

Тема номера: Выпускники - 2014

Колонка редактора

Привет всем!

Этот номер газеты мы посвящаем вам, дорогие наши выпускники! Осталось чуть-чуть, и вы оставите корабль под названием «Школа». Совсем немного до того волнительного времени, когда вы будете именоваться абитуриентами, а потом и студентами...

А пока... Пока всю кипит, бурлит школьная жизнь. Сколько мероприятий проведено, сколько репетиций, сколько важных встреч, сколько конкурсов и классных часов!

Редакция газеты «Большая переменка» поздравляет всех выпускников с праздником Последнего звонка. Успешной сдачи ЕГЭ и ГИА!

В классах поселилась тишина
И покоя не находит сердце,
А звонка последнего весна
Машет вслед. И никуда не деться.
Пусть дорога сложится легко,
Сбудется задуманное вами
Не чуть-чуть, а только целиком...
В добрый путь с хорошими друзьями!

Редактор «БП» Харитоновна Мария

P.S. Дорогие ребята! Уважаемые учителя! Следующий выпуск «БП» выйдет в начале нового учебного года. Мы желаем всем хорошо отдохнуть, набраться приятных впечатлений!

Рубрика «Как я провёл лето» ждёт ваших интересных рассказов и фотографий.

Слово классному



Каждый год на школьном небосклоне перемещаются звёзды. Одни загораются на ближних орбитах. Другие, напротив, передвигаются на дальнюю и стремительно уходят в высь. В этом году исчезнет с горизонта школы №3 самая значительная, самая дорогая для меня звезда – 11 «А» класс. Но она не погаснет, а только перейдёт на орбиту послешкольного, вузовского образования. 11 «А» - это 21 ученик ; десятки экскурсий и путешествий, участия и победы в школьных, районных и областных предметных конкурсах и олимпиадах; это победа в конкурсе «Лучший ученический класс» и поездка в Москву; это трогательные репетиции спектаклей Носова и Салтыкова-Щедрина и успешные их постановки на школьной Неделе театра; это незабываемые подготовки выступлений

Новогодних КВН, спортивные достижения. Мы всегда были одной командой, поэтому мы - первый отряд юных космонавтов «Кассиопея», организованный в Краснокутском районе. Наш отряд ездил на слёты в Саратов, выступал на Титовских чтениях и областных слётах, встречал космонавтов и сажал с ними деревья на аллее Добровольчества. И не было ни одного школьного мероприятия, в котором мы не приняли бы участие.

Что же определяло успех класса, интересную и насыщенную каждодневными открытиями жизнь 11 «А»? Думаю, что это стремление каждого внести свой вклад в общую победу. Это умение слушать друг друга. Это желание создать традиции и жить единой семьей, одной командой.

А что говорят по этому поводу звёзды Вселенной? Нас – 21! Знаков зодиака – 12 и из них 11 в нашем классе, отряде «Кассиопея»! И это лучшие знаки. Хочется сказать им всем «спасибо» за то, что любили свой класс и школу, защищали её честь в учёбе и спорте; за то что были позитивны и толерантны; за то, что класс мог гордиться своими активистами – Поволоцким Дмитрием, Лещенко Викторией, Поповым Иваном, своими спортсменами – Баркинхоевым Дмитрием, Поповым Иваном, Дробиновичем Сергеем, Волковой Еленой, своими артистами – Поповым Иваном и Криворотовой Верой, художниками – Башировой Динарой, Беловой Яной, своими остроловами – Стрекнёвым Георгием, хорошо воспитанными и самыми добрыми учениками – Товмасын Анаит и Чагировой Айжан, Оганисян Левонем и Чужбановым Андреем, Агишевой Элиной и Патлиной Алёной. В моём классе нет бесталанных, есть застенчивые мечтатели и суровые реалисты, но всех их объединяет дружба.

Я сегодня смотрю с восторгом
На своих повзрослевших ребят,
И так хочется хоть на минутку
В мыслях мне обернуться назад.
Вы прощаетесь с детством
Ты, звонок, им звени!
Их на подвиг житейский
Звоном – благослови!



Счастливых вам открытий, мои ученики! Успехов, удач, достижений!

Ваш классный руководитель Родыгина Людмила Николаевна

Говорят

По окончании школы я планирую продолжить образование в ВУЗе. Буду подавать документы в летное училище, СГУ на педагогический факультет, военное училище, Академию права и ПАГС. Этот год запомнился мне практически весь, поскольку он был последним. Все 10 лет я ждал выпуска, но теперь уходить из школы совсем не хочется. Я помню почти все концерты, с ними связано много добрых и счастливых моментов, помню все спортивные соревнования. Благодаря школе я нашел хороших и верных друзей. Конечно, я сейчас волнуюсь: как сдам ЕГЭ, как сложится моя дальнейшая жизнь... Всё-таки трудно расставаться со школой и всеми людьми, что меня 11 лет окружали.



Попов Иван, 11 класс



Лещенко Виктория,
11 класс

Вот и заканчивается наша школьная жизнь. Мне грустно осознавать, что мы уходим из школы. Я буду очень скучать по своим ребятам. За эти два года они стали мне очень дороги. Несмотря на то, что нас мы из разных классов, мы стали очень дружны. Наши приколы, смешные песни, которые поет Орлов Рома, как прикалываются надо мной и всё время зовут меня «Староста»-всё это останется в моей памяти. Совсем скоро - первый экзамен. Конечно, очень страшно и волнительно, но надо все переживания оставить позади, собраться и хорошо сдать экзамен. Никогда не забуду свою первую учительницу Варакину Нину Александровну. Мои первые слезы от первой тройки по математике. Но вторая мама стала для меня важнее и я её очень люблю. Людмила Николаевна всегда поддержит в тяжелой ситуации, скажет правильные слова. Но несмотря на то, что мы уходим из школы всё-таки хочется уже подняться на ступенечку выше, поступить в престижный вуз, а позже найти высокооплачиваемую работу. По школе буду скучать и приходить в гости.

Интервью с...



В социальных сетях я встретила с выпускницей нашей школы Розенштейн Маргаритой. Рита – окончила школу с золотой медалью, учителя помнят её как трудолюбивую, умную, ответственную ученицу. Она стояла у истоков создания нашей школьной газеты «Большая переменка» и вела рубрику «Интервью с...».

- Рита, каких вершин ты достигла после окончания школы?
- Не думаю, что у меня на сегодняшний день есть какие-то выдающиеся достижения. После окончания школы поступила в Поволжский институт управления им. П.А.Столыпина, сейчас учусь на 3 курсе. Являюсь председателем Молодёжного парламента и помощником депутата Саратовской областной Думы.
- Мне известно, что ты была первым ведущим рубрики «Интервью с ...». Нравилось ли тебе эта работа?
- Это здорово, что до сих пор выпускается наша газета. Работать в «БП» мне безумно нравилось! Я даже хотела заняться журналистикой. Работа в школьной газете – это очень полезный опыт, который мне очень пригодился.
- Что ты можешь сказать о школе по истечении этого времени?
- Сразу скажу: не в каждой школе дают такую крепкую, основательную базу знаний. Я благодарна всем учителям! В нашей школе самые профессиональные педагоги! Меня многому научили Наумова О.В., Шапиянова Г.У., Малиновская Л.С. Очень хотелось бы, чтобы нынешние ученики по максимуму впитали все знания, которые они получают на уроках наших учителей. Это обязательно пригодится!
- Ты довольна своей жизнью?
- Думаю, чтобы ответить на этот вопрос, нужно прожить немало лет и получить огромный жизненный и профессиональный опыты. А я пока только-только начинаю жить и учиться.
- Твои пожелания выпускникам-2014.
- Конечно же, успешной сдачи ЕГЭ! Желаю заниматься в жизни тем, что действительно нравится, найти своё дело. Жить по совести и работать на совесть.

Серёгина Валерия, ученица 7 А класса



Лучшие семьи - в нашей школе!



Стало доброй традицией проведение в нашей школе конкурса «Семья года». Основная цель конкурса: пропаганда положительного опыта семейных отношений. 10 мая в актовом зале состоялся заключительный этап.

В этом году в конкурсе принимали участие 6 семей: Богдановы (2 Б, кл.рук-ль Ерёменко О.Ю.), Кулагины (3 В, кл.рук-ль Ислямгалиева Н.В.) Штрыковы (4 В, кл.рук-ль Захарова С.В.), Бабаевы (5 Б, кл.рук-ль Малиновская Л.С.), Слепенковы (6 а, кл.руководитель Стрекнёва Г.И.) Клочковы (7Б, 9В кл.рук-ли: Барила И.А., Лещенко С.В).

До основного конкурса семьи собрали портфолио, выпустили семейную стенгазету. И вот – финал! Кто же станет «Семьёй года»? На заключительном этапе финалисты представили творческую визитку о своей семье, участвовали в конкурсе «Ребёнок-гордость семьи», отвечали на вопросы блиц-викторины «По страницам литературных произведений». Все семьи были на высоте! Но конкурс есть конкурс.

1 место жюри присудило семье Бабаевых. В номинации «Самая музыкальная семья» победила семья Богдановых. Они же получили специальный приз жюри. Семья Клочковых может гордиться номинацией «Семья, хранящая традиции!» «Самой дружной семьёй» признана семья Кулагиных! Свои голоса как замечательной «Творческой семье» жюри отдало семье Штрыковых! «Самой артистичной семьёй» единогласно признали семью Слепенковых! Вот такие в нашей школе семьи– умные, творческие, целеустремлённые, дружные! Все финалисты были отмечены подарками. Мы от всей души поздравляем всех с победой!

Победители конкурса
семья Бабаевых



Новости короткой строкой



20 мая в нашем городе с рабочим визитом был председатель государственной Думы Саратовской области Капкаев В.В. Так совпало, что в этот же день должна была состояться премьера сказки Л. Филатова «Золушка до и после», подготовленная ребятами театральной студии «Закулисье».

Так что талант наших школьных актёров смогли увидеть гость нашего города, а также глава Краснокутского МР Яценко А.В., глава администрации Зайцев Г.И., замглавы администрации Белоусова Н.В.

Капкаев В.В. отметил, что получил удовольствие от яркой игры ребят и пожелал дальнейших творческих успехов. А 21 мая ребята показали свой спектакль для финалистов конкурса «Ученик года», для учеников и работников школы.

21 мая с волнением ждали многие классы: в этот день должен был состояться традиционный конкурс «Ученик года». В этом году в финал конкурса вышли 9 учеников. Это лучшие из лучших: Ногина Кристина (4 А), Арутюнян Самвел (5 Б), Загора Влада (7А), Мнацаканян Кристина (8А), Дорошенко Максим (9А), Широцкая Светлана (9А), Харитоновна Мария (10А), Кукушкин Алексей (10А), Поволоцкий Дмитрий (11Б).

Финалисты подготовили Визитную карточку. Очень оригинальным было выступление Широцкой С.



«...а мастерство». Как отметила председатель жюри Чиженькова С.А., конкурсанты забыли, что риторика- это не только наука хорошей ораторской речи, но и искусство убеждения слушателей. Поэтому участники получили не очень высокие баллы.

И вот ведущий Карамышев Денис предоставляет слово жюри.

В этом году определились два первых места. Действительно, это было очень даже справедливо, потому что два выпускника, Поволоцкий Дмитрий и Широцкая Светлана, показали, что они достойны звания «Лучший ученик года»! Громкие аплодисменты зрителей были тому подтверждением. Лучшие из лучших были награждены грамотами и денежной премией.

Остальные финалисты удостоились Почётной грамоты в разных номинациях. Мы поздравляем всех с победой!

«Росток»

Творчество наших читателей

Моя мечта.

Быть пожарником мечтаю
Я, наверно, с ранних лет!
Самбо в клубе занимаюсь,
Закаляюсь, обтираюсь.
И готовлюсь много лет!
Так мне нравится машина,
Форма, каска - красота!
А профессия такая:
И отважна, и добра.
Он спокоен, храбр и ловок
Сам пожарный супермен!
Помогает людям в горе,
Защищает кров и дом,
Из огня людей спасает,
Когда всё горит огнём,
Я пожарных прославляю,
Пусть спокойно город спит,
Дети радостно играют,
Ведь на страже Он стоит!

Автор - Лёгкий Илья, ученик 4
А класса

А у нас
юбиляр!



22 мая добрые слова пожелания, цветы и подарки принимала одна из старейших технических работников нашей школы Ермилова И.Н. Вот уже 25 лет Ирина Николаевна стоит на страже чистоты и порядка на своём участке. Редакция «БП» присоединяется ко всем поздравлениям и желает оптимизма, здоровья и процветания.

Ответственные за выпуск:

Редактор: Харитоновна Мария

Творческий редактор: Шкодских Татьяна

Технический редактор: Артёмин Владислав

Корректор: Кистанова Галина

Журналисты: Солодовников Даниил

Ломакина Мария

Чекулаева Дарья

Фотографы: Тонкачёв Александр

Крюкова Наталия

Руководитель: Шапиянова Г.У.